

開催日

2025

9/17<sub>(水)</sub>

10:00~15:00

#### 開催場所

大分みらい信用金庫 本店2階みらいホール

大分県別府市駅前本町1番31号

#### 対象者

DXや助成金に関心がある事業者様 (当金庫とお取引がない方も歓迎!!)

#### 参加費

無料

#### 申込方法

フォーム(裏面)/営業店経由/FAX

#### 申込締切

9/12 (金)

#### お問合せ

大分みらい信用金庫 地域創生企画部 TEL:0977-26-7535 FAX:0977-22-7671

MAIL:saisei-shien@oitamirai.co.jp

※駐車場は、<u>つるみカー</u> パークをご利用ください。 駐車券をお渡しいたします。



駐車場案内

\ 人材不足解消や生産性向上のヒントに!! /

# DX合同展示会& 業務改善助成金セミナー



展示内容

10:00~15:00

DX・IT化・生産性向上展示コーナー

生産性向上	

- □ホームページ作成□ホームページ作成□ホームページ作成□ホームページ
- □人事労務管理
- □ 生成 A I ツール体験□ 建設業向け(積算・営業戦略)
- □ 電子契約書 □ モバイル端末
- □宿泊業用ツール 等多数展示予定
- ※リコージャパンによる I T 導入補助金相談ブースを常設

補助金相談

11:30~12:30

業務改善助成金セミナー

要予約 定員15名

社会保険労務士が解説!賃上げと生産性向上のチャンス を掴む「業務改善助成金」について、課題解決につなが る活用術を習得できます。

※セミナー終了後は相談ブースを設けます。

講師:社会保険労務士事務所 シャローム 後藤 正人氏

kintone体験

10:15~11:15/13:30~14:30

kintoneハンズオンセミナー

要予約 定員5名

今話題のノーコードツール「kintone」の基本操作から、 実務に役立つアプリケーション作成を実際に体験できま す。DX推進の第一歩として、業務に活かせる技を身に 着けてみませんか?

後援:リコージャパン株式会社

# DX合同展示&業務改善助成金セミナー参加申込書 兼 同意書

お名前のみご記入(署名判)いただき、他項目についてはお名刺を頂戴することで代用いただけます。

下記項目をご記入の上、支店窓口・営業担当者へ提出もしくはFAXにてお申し込みください。				
	ご住所			
貴	企業名または屋号			
	代表者名			
TE	L	メールアドレス		
来場者様ご氏名 ※代表者様がご来場される場合は不要です。				
業務改善助成金セミナー ※定員がございますので確約ではないこと了承ください。				
□ 参加を希望する(11:30~12:30)				
Kintoneハンズオンセミナー 参加を希望する時間帯に☑ ※定員がございますので確約ではないこと了承ください。 □ 10:15~ □ 13:30~				



▲お申込フォーム

- お申込フォーム https://forms.gle/MF4aJb9LbSG7si2f8 左記QRコードまたは上記URLから入力ください。
- 営業店経由 営業店担当者または店頭にて申込書をご提出ください。
- FAX

0977-22-7671へ本申込書を送付ください。

### <リコージャパン(株)の個人情報取り扱いについて>

リコージャパン株式会社(以下、弊社といいます。)は、本申込書にご署名者の氏名、住所、連絡先等の情報(以下、個人情報といいます)を弊社内部規則に従い厳重に管理するとともに以下の通り扱います。詳しくは以下ホームページを参照ください。(http://www.ricoh-japan.co.jp)【利用目的】弊社事業にかかわる商品・サービスの情報提供およびDX合同展示会&業務改善助成金セミナーにご参加・その後のご連絡。【連絡先】個人情報の訂正、利用停止等のお問合せは下記までご連絡ください。

株式会社リコーお客様相談センター

TEL:0120-000-475(電話受付時間土、日、祝日を除く9時~17時)FAX:0120-479-417

## <大分みらい信用金庫の個人情報取り扱いについて>

大分みらい信用金庫(以下、当金庫といいます。)は、本申込書にご署名者の氏名、住所、連絡先等の情報(以下、個人情報といいます)を当金庫内部規則に従い厳重に管理するとともに以下の通り扱います。詳しくは以下ホームページを参照ください。(https://www.oitamirai.co.jp)【利用目的】当金庫業務および当金庫提携先の商品・サービスの情報提供およびDX合同展示会&業務改善助成金セミナーにご参加・その後のご連絡・訪問。【連絡先】個人情報の訂正、利用停止等のお問合せは下記までご連絡ください。大分みらい信用金庫営業推進部

TEL: 09777-22-1184 (月~金ただし、金融機関の休業日を除く9時~17時) FAX: 0977-22-7671